



DE ACCION CATOLICA

Un remedio eficaz

La sociedad va de mal en peor. Al luminoso haz de divinos rayos, que dimanar de las llagas del Crucificado, se ha interpuesto la negra nube del error ya sea en forma de papelucho de propaganda, ya como diario tendencioso, que con sutil malicia enreda a las almas en los lazos de las más nefandas y crueles aberraciones. El mundo no ve más que con un apetito desordenado todo lo que puede halagar nuestros sentidos; por su amor sin medida a las riquezas, a los honores, a la elevación y a las alabanzas, todo lo arregla, compone y dirige según los instintos de la concupiscencia de los ojos y la soberbia orgullo de la vida, fruto consiguiente de una deformación de conciencia adulterada y la indiferencia en materia religiosa.

Para poner freno a este mal, ninguno más adecuado, más apropiado, más eficaz y necesario que la Acción Católica.

Lo vemos confirmado con diferentes autoridades y testimonios dignísimos; así Pío XI en su encíclica «Acerba animi» dirigida a los fieles de México en las aciagas circunstancias de 1932, después de exponer los luctuosos hechos de la Iglesia de México y su insostenible situación añade: «Sobre lo cual no podemos dejar de recomendarlo lo que, como sabéis, llevamos en las niñas de los ojos, a saber: que en todas partes se funde y cada día tenga más incremento la Acción Católica... Sabemos que no siempre se consiguen los frutos deseados rápidamente, pero sabemos que esto es necesario y más eficaz que cualquiera otra manera de proceder, como lo ha dado a conocer la experiencia de las naciones que salieron de la crisis de semejantes calamidades».

El mismo Pío XI decía a una peregrinación española: «Ve en vosotros a nuestra amada España tanto más querida cuanto más dolorida... por tanto es necesario un aumento de vida cristiana, instrucción religiosa y A. C.; porque donde hay A. C. hay vida y Jesús ha muerto para darnos la vida, vida que si no es acción es muerte que no produce, precisamente la A. C. es la medida de la vida».

El Cardenal Sehuster amigo del Papa exclama a este propósito: «Nos difícilmente comprenderíamos una vida parroquial acomodada a las necesidades del día, donde se descuidase la organización de las fuerzas católicas dentro de los cuadros y normas trazadas por el Romano Pontífice; estas parroquias tendrían una vida anormal; estando realizando nuestra visita pastoral, hemos comprobado, que donde no está organizada la A. C. las fuerzas todavía tradicionalmente católicas bajo la acción de diversas coeferencias se disgregan y apartan de la Iglesia».

Por ello el presidente del C. Pío latino-americano se atrevió a afirmar «Si en España se organiza la A. C. España se habrá salvado por la A. C. Otros muchos testimonios como el del Cardenal Mercier etc., que podíamos citar, nos demuestran abiertamente la necesidad que tenemos todos de trabajar en esta bella obra de A. C. tan recomendada por el Papa, y de esta manera, a imitación de la Acción Católica Italiana, lograremos

EL MOMENTO POLITICO

La Diputación Permanente acuerda la prórroga de estado de alarma

“Acaso conozcamos la tragedia de la carestía,, dice el señor Calvo Sotelo

La minoría comunista pide celeridad en el cumplimiento del programa del Frente Popular

La reunión de la Diputación Permanente

MADRID.—A las seis de la tarde se reunió ayer la Comisión Permanente de las Cortes.

Al llegar el señor Calvo Sotelo manifestó que protestaría por plantearse la cuestión de la prórroga de los estados de excepción ante la Diputación Permanente, pues debería llevarse al salón de sesiones.

El señor Calvo Sotelo defensor de los Estatutos regionales

El señor Calvo Sotelo, comentaba la rapidez con que se examina el proyecto del Estatuto vasco, y asimismo la negativa de la Comisión a aceptar las cuestiones previas que se le habían planteado, como la del tiempo transcurrido desde que se celebró el plebiscito en las Vascongadas, y aquella otra sobre la votación contraria de Alava.

El señor Calvo Sotelo dijo que desde ahora pensaba erigirse en defensor de los estatutos de todas las regiones españolas, y que propugnaría las peticiones de Andalucía, Castilla, Extremadura, etc., para que les sean concedidos sus respectivos Estatutos autonómicos.

—Tener hoy un Estatuto—agregó—es gozar de una situación de privilegio. Ahora mismo, en el proyecto de ley de Hacienda, sobre el recargo en la contribución territorial rústica, quedan exceptuadas la región catalana y la región vascongada. Y es bien triste que el pobre labriego de Castilla, de Andalucía o Extremadura, pague con todas las cargas y su dinero vaya a las regiones de privilegio; que, además, tienen el de administrarlo por ellas mismas. Es preciso, pues, que dentro de poco tiempo, todas las regiones de España, sin excepción, tengan su Estatuto.

La tragedia de la carestía

Dijo también el señor Calvo Sotelo que la circulación fiduciaria ha alcanzado límites nunca vistos en España, y de seguir así conoceremos la tragedia de la carestía, que han sufrido otros países, y de la que, por fortuna, se ha librado, hasta ahora nuestra nación.

La sesión

La sesión de la Diputación Permanente comenzó con una cuestión previa suscitada por el señor Carrascal el cual dijo que siempre que se ha tratado de la prórroga del estado de

arrastrar en pos de nosotros las multitudes que ocasionarán días de júbilo y alegría a la Iglesia de Cristo y la querida España.

Amado Fernández.
Seminarista

excepción, ha estado presente algún ministro.

El señor Martínez Barrio suspendió la sesión por diez minutos, y se puso al habla con el señor Casares, y éste llegó poco después al palacio de las Cortes.

Reanudada la sesión el jefe del Gobierno pronunció unas palabras diciendo que el Poder público necesita la asistencia del Parlamento para acabar con la acción perturbadora de algunos elementos. Todos los reunidos votaron a favor de la prórroga a excepción del señor Calvo Sotelo, que se abstuvo.

La sesión se levantó a las siete y media de la tarde.

Acuerdos de los comunistas

Desde las tres y media hasta las

siete y media estuvo reunida la minoría comunista. El presidente de ella, señor Uribe, dió al terminar la siguiente referencia.

—Se ha tratado de la situación política en general, en relación con el nuevo Gobierno. Se han señalado las directrices del trabajo futuro de la minoría. Se ha examinado el estado en que se encuentran el proyecto de ley de Amnistía y el de indulto de presos comunes. Se ha estudiado el Estatuto vasco. Se presentarán inmediatamente un proyecto de ley sobre responsabilidades de la represión y otro de indemnizaciones por las víctimas de aquélla. Se dieron instrucciones a los representantes de la minoría en las distintas Comisiones, para que se imprima la mayor celeridad posible a los puntos fundamentales del programa del Frente Popular.

LOS CONFLICTOS INTERNACIONALES

Nuevo Gobierno austriaco del que se elimina a Starhemberg

La felicitación de Starhemberg a Mussolini provoca reclamaciones diplomáticas

Los nuevos ministros austriacos

VIENA.—Se ha facilitado la lista del nuevo Gobierno austriaco, tercero de Schuschnigg del que ha sido eliminado el príncipe Starhemberg, si bien pertenece al mismo dos miembros de la «Heimwehr».

Canciller de Negocios Extranjeros y Defensa Nacional, Schuschnigg. Vicecanciller, Interior y Seguridad, Vaan Baarenfedz, de «Heimwehr».

Justicia, Hammerstein Euquart, cristiano.

Instrucción pública, Pernter, cristiano.

Previsión Social, Resch, católico demócrata.

Finanzas, Draxler, de la «Heimwehr».

Comercio, Stockinger, cristiano.

Agricultura, por designar.

Secretario de Estado en Defensa Nacional, general Zecner.

Secretario de Estado a disposición especial de la Cancillería, general Zernatto, sin filiación política y escritor.

El Canciller asume además la dirección del frente patriótico en lugar del príncipe Starhemberg.

La amplitud en la reconstrucción del Gabinete

La reconstrucción del Gabinete se ha operado en un plan mucho más vasto de lo que se había pensado en un principio. Ayer se trataba, en efecto, todavía de limitar la reforma al grupo de carteras de carácter técnico. Un incidente surgido en el curso de las conversaciones cambió el aspecto de las cosas: el telegrama dirigido por el príncipe Starhemberg a Mussolini sin consultar a sus colegas, redactado en términos fascistas.

La redacción de este despacho tanto desde el punto de vista interior como del exterior, que incluso llegó

a suscitar protestas en el Cuetpo diplomático por parte de Francia e Inglaterra tuvo una influencia decisiva en la reforma y llevó al canciller a reivindicar para él mismo el conjunto de las palancas de mando en la dirección de los destinos de Austria.

La eliminación de Starhemberg se efectuó amistosamente.

Un telegrama de Schuschnigg

—El canciller Schuschnigg ha enviado al señor Mussolini el siguiente telegrama:

«En nombre del nuevo Gobierno federal y en el mío expreso a V. E. nuestros sentimientos de indefectible amistad, y le aseguro que estoy firmemente decidido a mantener una política fundada en el protocolo de Roma y a fomentar la amistad entre los tres firmantes de aquél en su propio interés y en el de la consolidación de la Europa central.»

El canciller federal ha dirigido otro telegrama análogo al general Gómbos.

La actividad deportiva austriaca

El príncipe de Starhemberg conserva la dirección suprema de la actividad deportiva en Austria.

El príncipe, que debía marchar hoy a Roma para asistir a un partido de fútbol, ha retrasado el viaje, aunque sin renunciar a él.

En cuanto a la actividad futura del príncipe y del Heimatschutz, en los círculos heimwehrianos competentes se declara que esta actividad recobrará su aspecto de movimiento político de antes de 1933, es decir, del período anterior a la participación de Starhemberg en el ministerio.

LEA USTED

El Diario de Avila

Muchachas de uniforme

Una excursión por los campamentos agrícolas de la Kurmerk

¿Muchachas de uniforme? Hombre, sí; de lejos, sí. Pero ahora, aquí, entre las chicas del campamento veo que, la verdad, no van uniformadas. Porque... no, no es ir de uniforme llevar una falda azul y la blusa kaki, la otra blusa blanca y falda negra, ésta la falda marrón y la blusa malva, aquélla la falda de ninguna manera, porque lleva unos calzones, tan amplios que parecen una falda, pero que son unos calzones como para representar «Molinos de viento». ¿Entonces? ¿En qué estaba pensando yo? ¿Dónde tenía yo los ojos?

Indudablemente, de lejos parece que estas señoritas vayan uniformadas, porque son «todas iguales»: rubias atezadas, de blanquísima dentadura, cuerpo recio y ágil a un tiempo mismo; y, en cuanto a la edad:

—Una pregunta indiscretísima, señorita ¿qué edad tienen ustedes?

—Pues todas las edades comprendidas entre los 16 y los 25 años.

—¿Y usted es de las de 25, o de las de 16?

Ríe la interpelada, por toda respuesta, y me quedo sin saber cuántos años tiene. Porque, en efecto, todas parecen de la misma edad. Yo creo que aquí, en el campamento, las «peques» se han desarrollado, y las «mayores» se han rejuvenecido, hasta encontrarse todas en una misma línea de salud plena, de optimismo absoluto.

Le pregunté a otra:

—¿Están ustedes siempre tan contentas?

—Siempre.

—¿Por qué?

—¡Toma, por qué! Porque en el campo, entregadas a las tareas agrícolas, nos sentimos dichosas.

—Sin embargo, el trabajito se las trae...

—Sí, el aprendizaje, en efecto, es duro. Pero, ¡compensan tanto las satisfacciones espirituales!

—Claro, por lo menos encuentran ustedes colocación...

Se pone seria la señorita:

—¡Alto, alto, amiguito!... Nosotras, todas, somos muchachas de la ciudad. Pero no todas, ni muchísimo menos, estábamos sin trabajo en la ciudad. Que conste. Modistas, enfermeras, mecanógrafas, incluso empleadas en laboratorio, han abandonado su ocupación ciudadana, para trabajar en el campo. Así, al propio tiempo que colaboran en el aumento de la riqueza agrícola, disminuyen el problema del paro, pues no hay que decir que plaza a que renuncian en la ciudad, plaza que se cubre inmediatamente con un sintrabajo.

—Pero... ¿y si no se acostumbran usted a la nueva vida y quieren regresar?

—Ocurre eso tan raras veces!... Para la inmensa mayoría, el trabajo en el campo ha significado el descubrimiento de una nueva vida, más bella.

—¿Cuántas muchachas han realizado su aprendizaje en estos campamentos?

—Pues... ¡nada más que unas cien mil!

—Dura el aprendizaje...

—Ocho meses.

—¿Y que es lo que más molesto les resulta al «trasplantarse» del asfalto a la tierra?

—El primer día, levantarnos con el sol.

—¿El primer día nada más?

—Bueno, hombre, ponga usted que el primero y el segundo. Pero, de verdad, de verdad, a las cosas buenas se acostumbra uno en seguida. Pienso avergonzado en mis «madrugones» de las once de la mañana, y no me atrevo a preguntar más. No

Siete personas muertas al hundirse una cueva

OVIEDO.—Ayer por la mañana se tuvieron noticias de que en el pueblo de Lada se había desarrollado una tragedia en la que perdieron la vida siete personas.

Ocurrió la catástrofe en el barrio del Pilar de dicho pueblo, donde existe una escombrera en la que se depositan los residuos de los altos hornos de la Duro Felguera. En esta escombrera, situada a la izquierda del río Nalón, existen varias cuevas, en donde suelen cobijarse diversas familias de gitanos.

El desprendimiento que produjo la muerte de siete personas ocurrió a la una y media de la madrugada, aproximadamente. Los gitanos, que se hallaban durmiendo, quedaron sepultados por completo.

En una cueva inmediata se hallaban durmiendo los jóvenes José y Benito Jiménez, de 19 y 27 años, pertenecientes a dicha familia de gitanos. Aquellos se despertaron al oír los gritos que daban las gentes que habían sido sepultadas.

Se extrajeron los cadáveres de siete personas, que fueron trasladados al hospital de Sama, en donde les será practicada la autopsia.

Una joven llamada Trinidad resultó herida menos grave y ha sido conducida al domicilio de su tío.

Trágico accidente de aviación

LARACHE.—Comunican de Agadir que cuando se efectuaban ejercicios de vuelos nocturnos apareció densa niebla que cubrió toda la región y provocó grandes dificultades para orientarse los pilotos en el regreso. Al ver que dos aparatos no regresaban, se organizó el servicio de búsqueda, sin resultado durante toda la noche.

Ayer por la mañana, a las siete, fué descubierto uno de los aparatos, que se hallaba destrozado, a 15 kilómetros de Tiznit. Los tripulantes, sergentos Testard y Bodenes, habían perecido carbonizados. El otro aparato fué encontrado, a mediodía, cerca de Agadir. Se había estrellado contra una colina y habían perecido sus ocupantes el capitán Rober y el sargento Ave. Según declaraciones de un indígena, este avión había estado volando a las doce de la noche en busca de un lugar para el aterrizaje.

En Alemania no quieren críticas teatrales hechas a la ligera

BERLIN.—El ministro de propaganda, señor Goebbels, ha promulgado una orden prohibiendo a los periodistas alemanes la publicación de críticas teatrales y musicales escritas acto seguido de las representaciones y conciertos. Es decir, durante la noche.

El Parlamento catalán discute los acuerdos de los gestores desde el 6 de octubre

BARCELONA.—El Parlamento catalán estuvo reunido ayer tarde para discutir la ilegalidad de los acuerdos adoptados por los gestores desde el 6 de octubre hasta la reposición de la Esquerra. Se ha dado cuenta de la crisis parcial planteada con motivo de haber sido nombrado ministro el señor Lluhi.

podría, tampoco, porque ya llaman a mí informadora, para que se reincorpore a la labor. Lo hace cantando, después de saludarme con su sonrisa y, más lejos, con el revuelo de su mano, como un ave blanca.

Berlín mayo 1936.

Cecilio A. Ribot.

Visado por la censura

Lea usted
"El Diario
de Avila,"



"El estómago es el manantial de alegría de la vida"

Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

NO OLVIDE USTED QUE SON

4 los tomos que forman un ejemplar del



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

Oficio del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones

UNAS 8.600 PAGINAS
MÁS DE 3.500.000 DATOS
MAPAS GEOGRÁFICOS-ÍNDICES
SECCIÓN EXTRANJERA
a pequeña Biblioteca Universal

Precio de un ejemplar completo: CIENT PESETAS (franco de portes en toda España)

SI QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO!

Anuarios Bailly-Baillière y Hija Reunidos, S. A.
Correos Brno, 66 y 67 - BARCELONA

El teléfono de
"El Diario
de Avila,"
es el número
24

LO MAS NUEVO EN
Recordatorios comunión
e invitaciones de enlace
Imprenta SENEN MARTIN

GRANDES EXISTENCIAS
Y VARIADO SURTIDO DE

Con la muleta en la izquierda

por Taleguilla.

«La Crónica» periódico Limeño, cuyo redactor taurino se firma «don Fulano» dedica a la fiesta de toros principalmente atención y durante la temporada pasada, muy cortaporcierto, en aquel bello e interesante país, hace amenos reportajes, escribe de toros con gran conocimiento de causa y una percepción fuerte de lo que es la fiesta taurina, muy arraigada en su país y cantada en sus tradiciones Peruanas por el gran literato peruano don Ricardo Palma, gloria de los escritores que en correcto y castizo castellano trasmite las leyendas históricas de su tierra natal y forma entre los primeros en la falange de grandes escritores de las repúblicas americanas de habla española.

Aquellos toreros españoles que en la madre patria, por circunstancias especiales, se vieron obligados a trasladarse a los países de América, en los cuales tenía arraigo la fiesta taurina, desempeñan allí el cometido, una vez retirados de la profesión, de *cambiadores de suertes* en las corridas, ocupación parecida, aunque más práctica, que la de nuestros asesores, son objeto de consulta por parte de los escritores taurinos de aquellos países y como por regla general éstos ex toreros han sido grandes teóricos, en todo momento ilustran de una manera fija y transmitir sus grandes conocimientos en la materia.

Currito Avilés, fallecido recientemente en Centro América, Faico y Bonarillo en el Perú, Margeli Velasco y Frascuelillo en México, han sido *cambiadores de suertes* y han proporcionado a los escritores taurinos copiosos datos tanto técnicos como anecdóticos con las cuales han dado a la estampa bellas crónicas.

«Don Fulano» en «La Crónica» de Lima, antes de revistar una de las corridas allí celebradas, tuvo una conversación con el que fué matador de toros compañero y competidor de Reverte en aquéllas célebres novilladas celebradas en Madrid, Francisco Bonal «Bonarillo» en la cual el ya viejo diestro sevillano, contestando a una pregunta del escritor limeño sobre el pase natural, se expresó en esta forma: «Desengañese usted, los toreros que torear solamente con la mano derecha, cosa que es fea, solamente pueden ser fenómenos a medias. El torero completo, «atorea con las dos».

Tiene razón el antiguo diestro para hacer gala de buen lidiador de toros al torear con la muleta, es condición indispensable el saberlo hacer con ambas manos y aun cuando en la actualidad hay muchos toreros que saben torear bien, tanto con la mano derecha, como con la izquierda, es innegable que se dan más pases naturales con la mano de cobrar, pues encuentran en esta menos exposición al ejecutarlo.

Hubo toreros, de época lejana que dieron esos pases que hoy se llaman *parones*, pero fué en circunstancias especiales, siendo el generalizador de ellos José García «Algabeno padre» que abusó de él y nos lo legó, para mixtificar el trasteo de muleta dándole tanta visualidad como falta de emoción.

No puede quitarle su mérito al pase con la derecha, cuyo cometido fué siempre bien definitivo, ni negar que hay espectadores que les dan gran importancia, pero donde estaban aquellos pases por alto de Vicente Pastor y los de pecho de Juan Belmonte y sus prodigiosos e imborrables naturales con la izquierda, cómo van a ser parangoneados con los *fulles de costadillo* de Antonio Márquez las trincherrillas de Vicente Barrera, por mucho entusiasmo que despertan?

Tiene razón Bonarillo, el verdadero torero debe, al pasar de muleta, «atorear con las dos».

Curiosidades y vulgarizaciones

Por El Sabio de guardia.

La reforma de la ortografía inglesa

Al fin los ingleses se han dado cuenta de lo ilógica de su ortografía. Un grupo de hombres célebres han iniciado una campaña en pro de la sustitución de ésta por otra que se aproxime más a la pronunciación que se deben dar a las palabras, apoyados en que los niños ingleses tardan mucho más en aprender a escribir que los de las otras naciones cuya ortografía es exacta a la pronunciación de las palabras. Hasta la fecha, los «reformadores» cuentan con el apoyo de 237 diputados, 20 obispos, 30 alcaldes, 900 maestros y un gran número de escritores, particulares, etc.

Las ventajas del séptimo hijo

En distintos lugares del mundo, existe la creencia de que el séptimo hijo de un matrimonio, tiene raras propiedades. Se dice que posee el don de curar todas las enfermedades. Ahora bien; según la índole de la enfermedad, hay que adoptar un método u otro. Así, para curar la *ciática*, por ejemplo, el séptimo hijo debe pisar, con los pies descalzos, la espalda del paciente.

El animal más tragón

Aunque parezca mentira, el animal que más come es la araña. Se ha comprobado que este insecto come durante un día, una cantidad tal, que representa, en peso, veinticinco veces al suyo. De manera que ya lo sabemos; en lo sucesivo para designar a cierta persona que come mucho, ya no hay necesidad de nombrar al elefante ni al cerdo. En estos casos diremos, muy acertadamente: come más que una araña.

Hubo un hombre que recibió 150.000 bofetadas

El célebre clown Marco Angel manifestó haber recibido en su vida 150.000 bofetadas. Como uno de los presentes le dijera que se necesitaba mucha memoria para saber la cifra exacta, el clown contestó: Por cada bofetada he recibido cincuenta centavos. Se comprende ahora la utilidad de la contabilidad.

¿Qué nos dicen de Marte?

Un conocido astrónomo francés, Mr. Damión, dice que ha podido observar repetidas veces, como durante algunas noches oscuras de invierno, el cielo que rodea al planeta Marte se alumbra repentinamente con una luz que permite la lectura. Este fenómeno ha sido constatado por otros científicos y se ha llegado a suponer que se trata de unas señales que se nos hacen desde el planeta vecino.

Sección religiosa

SANTORAL

MAYO
16
SABADO

Santos Ubaldo, ob.; Juan Nepomuceno, pb., Audá, Peregrino, ob Aquilino, Victoria n.o, Genadio, Félix, mrs.; Honorato, Dómnolo

Posidío, obs.; Máxima, vg.; Fidolo, cf.; Brándulo, ab.

La misa y oficio divino son de San Ubaldo, con rito semidoble y color blanco.

CULTOS

Santa Rita de Casia

Monasterio de Nuestra Señora de Gracia.—Las RR. Madres Agustinas dedican solemne novena a Santa Rita de Casia. Por la mañana, a las seis y media y a las siete y media, misas rezadas. Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M., esta

EL MENU
RECETAS DE COCINA

Por Marta Peggi.

Tortas con castañas

Empezaremos por reunir todos los ingredientes, o sea:
Cien gramos de manteca.
Ciento cincuenta gramos de azúcar
Dos huevos.
Siete cucharadas de harina.
Una docena de castañas.
Quitaremos la piel a las castañas y las reduciremos a pequeños trocitos, cuanto más diminutos mejor. Pondremos la manteca al fuego en una sartén que no sea de aluminio. Aparte, con la harina, los huevos y las castañas, haremos una pasta a la que le añadiremos, luego, el azúcar. Cuando la manteca esté derretida, iremos friendo las tortitas. Una vez terminadas se pueden presentar con un adorno de perejil.

Canalones al chocolate

Reuniremos los siguientes ingredientes.
Trescientos gramos de harina.
Setenta de manteca.
Doscientos de azúcar molida.
Tres pastillas de chocolate.
Siete huevos y tres yemas.
Un vaso de agua.
Una barrita de vainilla.

En una cacerola pondremos el agua y la manteca. Cuando hierva la retiraremos del fuego. Agregaremos en seguida la harina, pondremos la cacerola nuevamente al fuego, pero solo unos minutos, con objeto de que la pasta se endurezca después. Se añaden cinco huevos, hasta conseguir la consistencia de la masa. Con esta primera operación tendremos los canalones hechos, los cuales se rellenarán con la siguiente crema:

Poner en una cacerola 250 gramos de azúcar molida, 75 de harina, dos huevos, tres yemas, la barrita de vainilla, el chocolate y un litro de leche. Revolverlo todo y sin cesar, y cocinar a fuego lento hasta que espese. Se deja enfriar un poco y se rellenan los canalones.

Arroz boulevard

Haremos un picadillo compuesto de carne de ternera, perejil, cebolla, tomate, huevos duros, atún y alguna otra clase de pescado de mar.

Aparte herviremos la cantidad de arroz necesaria. Cuando ya esté cocido y sazonado de sal, le añadiremos el picadillo anterior por encima. El picadillo se debe freír bastante y el arroz debe ser bien colado.

Dulces berlangueses

Poner en un tazón medio kilo de harina, deshacer con ésta la manteca, añadir dos huevos, sal, cien gramos de azúcar, una taza de leche y cuatro cucharaditas de levadura. Revolver hasta que la pasta esté terminada, entonces, por medio de moldes, les daremos la forma, y los cocinaremos al horno.

Esta pasta tiene la ventaja de que no hay que trabajarla mucho. Es preferible, cuando se pueda, la leche cortada, pues así la pasta sale más fina.

Naranjas de Orihuela

Sirvo a domicilio franco portes f. c. g. v. caja de 200 naranjas 30 kg. —por 25 pesetas.—Aproveche la oportunidad de comer la legítima naranja de Orihuela.

Casa Campos. ORIHUELA

ción, rosario, plática a cargo de don Aniceto Morcillo, párroco de Santiago, preces de la novena, bendición y reserva.

Mes de María

San Vicente.—Ejercicio de las Flores. Por la tarde, a las seis y media, rosario y oraciones del mes de las Flores.

Rogativas

San Pedro.—Se celebra solemne Triduo en honor de la Santísima Virgen del Pilar, Patrona de España, para pedir por el bienestar de España. Por la mañana, a las nueve, misa en el altar de la Santísima Virgen. Por la tarde, a las siete y media, rosario y preces del Triduo.

Otra vez Tanger

Por R. de A.

A la expiración del Estatuto de Tanger, en noviembre del año pasado, recordarán los lectores, por habernos ocupado de este suceso en la fecha oportuna, que se firmó un convenio hispanofrancés que regulase por otros doce años el régimen internacional de aquella ciudad irredente; determinándose poco después que el nuevo administrador de la zona fuese un español. Por aquella fecha las otras potencias interesadas en el Estatuto—Francia, Inglaterra, Italia,—hubieron de mostrarse más generosas que otras veces en sus negociaciones con España, no en el sentido de que nos otorgasen trato de favor dispensándonos alguna merced a la que no tuvimos perfecto derecho, sino que, así como otras veces el derecho de España había sido conseguido por nuestros representantes diplomáticos poco menos que a regañadientes de las demás potencias, en noviembre último hubo hasta una atmósfera de cordialidad entre las potencias comandatarias; aunque bien y cierto que en noviembre, así Italia como la Gran Bretaña, tenían demasiada ocupación con esquivarse mutuamente en el Mediterráneo oriental.

Ahora, sin embargo, la atmósfera internacional se ha descargado un poco con relación a aquel entonces, en cambio, por lo que a nosotros atañe, preocupados con nuestras luchas electorales, ha creído alguien que podía asestarse fácilmente a nuestros intereses tangerinos una puñalada trapeza, y, llegada la hora de la posesión del nuevo administrador español, la Asamblea legislativa ha maniobrado con empleo de decorosos procedimientos, tratando de que el funcionario español no entre en posesión de su cargo hasta octubre próximo y que su mandato no dure seis años, según se estipuló hace seis meses, sino solo tres años.

Los hechos que acabamos de comprender los conoce tal vez el lector por habérselos dado la prensa en su información telegráfica. Hemos creído necesario, sin embargo, hacer un resumen de los mismos para que nos sirvan de base a un rápido comentario. Respecto a la mala fe de nuestros comandatarios no habrá que decir nada, porque ella resalta por los simples procedimientos empleados en casi todas las ocasiones, y de un modo particular en la presente. Nada habremos de añadir por esta parte; pues a la postre, cuando se trata de asuntos internacionales, la mala fe es una de las armas que mejor suelen esgrimirse. No debemos pensar, pues, que los extraños vayan a defender lo nuestro con mayor interés que nosotros mismos; y a eso van enderezadas las líneas que a continuación vamos a escribir.

Nuestros derechos en Tánger, no solamente son indiscutibles, sino que, puestos a averiguarlos y analizarlos concienzudamente, podríamos escribir que nuestros derechos tangerinos son únicos en aquella ciudad, sometida a una cuádruple intervención que no puede menos de resultar enormemente perjudicial a los intereses de los naturales de la ciudad africana, desnaturalizados a fuerza de intervenciones extrañas.

Hay en Tánger doce mil españoles; la única colonia importante según apunta un periódico, puesto que, frente a esa cifra, sólo se registran dos mil franceses y menos de mil quinientos italianos e ingleses. Por lo tanto, si las potencias interesadas tuyeran un sincero deseo de establecer en la zona tangerina normas de verdadera convivencia, lo primero que había que hacer sería, por lo menos, establecer una pauta de proporcional influencia en la zona, ya que andan empeñados en desplazar del territorio de nuestro protectorado marroquí una ciudad que geográficamente nos pertenece. No es así, según los lectores han podido ir notando; y no lo es, por dos razones distintas: primero, por el egoísmo ajeno, y después —no hay que dudarlo—por ausencia de una energía política internacional en nuestro Ministerio de Estado. A nadie más que a nosotros incumbe,

BESDE BERLIN
La colonización de las tierras

Por A. Braun.

Los planes de colonización dan lugar con frecuencia, a los más extraños criterios. Cuando se oye hablar de proyectos miles de millones de marcos, lo natural es que se pregunte de dónde ha de sacarse el dinero.

La idea fundamental de la colonización alemana parte del hecho de que en 1882 el 40 por 100 de los elementos productivos de la nación estaban ocupados en la agricultura y en sus ramos similares, mientras que hoy no son más que un 23 por 100. Entonces había tres ciudadanos por dos agricultores. Ahora la proporción es de tres por uno.

La población agraria sana es el fundamento de la nación. El Gobierno actual ha incluido por esta causa, la idea de la colonización de la tierra en su programa como uno de los puntos esenciales.

Aquí hay que distinguir entre la llamada colonización suburbana y la agrícola. La primera se funda en motivos sociales para librar al obrero de la estrechez en que vive en las ciudades, creando colonias suburbanas de jardines y huertos donde viven durante el verano. El terreno lo alquilan por unos pocos de marcos anuales. Esto no implica que se trate de convertir en campesinos colonos a obreros industriales. Como aptos para la colonización agrícola se estima únicamente a los trabajadores del campo e hijos de campesinos que viven en la ciudad por faltarles ocasión de crearse su propio cortijo.

Desde la post-guerra se han fundado cerca de sesenta mil pequeñas fincas de esta naturaleza.

Si se han notado algunos fracasos ha sido debido a que los gastos de instalación eran demasiado elevados y el colono podía pagar los intereses. De los yerros del pasado se han sacado las consecuencias, y hoy no se instalan sino cortijos pequeños, cuyo valor no excede de 6.500 marcos. Además se cuida de las condiciones del tráfico, ya que las buenas vías de comunicación son de alcance decisivo para la nueva obra colonizadora.

De todo el terreno en cultivo el 20 por 100, con una extensión de tres millones y medio de hectáreas, corresponde a fincas de más de cien hectáreas susceptibles de fraccionarse. Contando con un promedio de 10 hasta 15 hectáreas por cortijo, resulta un máximo de 300.000 a 350.000 familias de colonos.

Al terreno existente de cultivo hay que agregarse que se ganará mejorando regiones pantanosas y baldíos. Se comprende pues, lo difícil que es calcular en cifras las posibilidades de colonización que podrían resultar. La idea de colonización es un proyecto para el porvenir y a larga fecha que supone más activa cooperación por parte de los propios colonos.

En resumen, hay que contar que aquí se trabaja con el mayor celo en la solución de un problema que también podrá ser de interés para otras naciones.

Muebles
Casa de compra-venta

Por exceso de existencias se liquidan bonitos muebles y camas a cualquier precio.

Calle Lope Núñez 12 - Avila

pues, atajar este segundo inconveniente; y no sólo nos interesa materialmente, sino que hasta nuestro deber en el exterior, exige que en Tánger prevalezca lo mejor posible el derecho español, que, como acabamos de ver, es más derecho que ningún otro.

AVILA.—Tip. y Enc. de Senen Martín

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE EN LA FUNDICION DE

ALAEJOS

Catálogos gratis. Los pedidos a Jorge Martín e hijo. ALAEJOS (Valladolid)

¿Cómo se hace el arroz con leche?
 ¿Qué requisitos son necesarios para ingresar en Hacienda?
 ¿De qué forma se construye un aparato de radio, potente y económico?
 ¿Cuál es la biografía de Mussolini?
 ¿En qué consiste la teoría de la relatividad?
 ¿Cuántos años hace que se retiró «Guerrita»?
 ¿Qué es la estratosfera?
 ¿Hay algún medio eficaz para exterminar los mosquitos?
 ¿Cuándo se estrenó «Juan José»?

Cuantas preguntas se le ocurran a usted, no precisamente por capricho, sino por la infinidad de dudas que el vivir cotidiano plantea, nosotros las contestaremos, amplia y documentadamente.

Sin duda alguna, cuanto nosotros le contestemos podría usted contestárselo también... pero nosotros poseemos un gran archivo y disponemos de una amplísima red de colaboradores y, claro está, lo que usted tardaría varios días, tal vez varias semanas, en averiguar, nosotros podemos saberlo con toda amplitud en pocas horas, cuando no en pocos minutos.

Pregúntenos, pues, cuanto le convenga saber, por complicado que sea, y seguidamente le contestaremos, en pliego franqueado como carta. Bastará para ello con que a su pregunta acompañe **cuatro pesetas en sellos de Correos** y la dirija a

CONSULTORIO UNIVERSAL, Paseo de la Fuente Fargas.—BARCELONA.

Advertencia importante.—CONSULTORIO UNIVERSAL no facilita horóscopos, ni predice los números que han de salir premiados en la Lotería, ni incurre en engaños y paparruchas por el estilo y se reserva el derecho a no dar por recibidas aquellas cartas cuyo contenido demuestre que sus firmantes no han comprendido el carácter absolutamente serio y honesto de su organización.

ALMORRANAS-VARICES

Antes de someterse a ningún tratamiento debe usted dirigirse a la **Clínica del doctor Illanes**, la más antigua de la especialidad, cuyo Director le remitirá gratuitamente una circular o folleto explicativo de mucho interés.

Clínica del DOCTOR ILLANES
 Calle de Hortaleza, 15.—MADRID
 TELEFONO NUM. 15.970

ELIZABETH ARDEN
 NO PROMETE
 MILAGROS, pero...



SI SABE CÓMO
 CONVERTIR UN CUTIS
 DESCUIDADO EN UN ROSTRO
 RADIANTE DE BELLEZA

No desperdicie usted esta excelente oportunidad de consultar en nuestra perfumería con la Delegada Personal de Elizabeth Arden, que se encontrará en esta,

los días 22 y 23 de mayo

La Delegada tendrá mucho gusto en estudiar su caso, y en consulta privada, preparará sin compromiso para usted el plan especial necesario para que tenga usted un cutis limpio, suave y juvenil. Pida hora para su consulta, al teléfono

Perfumería de la Vda. de Brévers.—Plaza de la República, 5.

Arturo Canales
 Entarimados del norte, pino rojo
 Cementos Cosme, Asland
 y Cangrejo
 Castelar nº. 3 Teléfono 45

¡25 pesetas...
 por su viejo aparato fotográfico!
 La Compañía Kodak ha tomado la generosa iniciativa de canjear los aparatos fotográficos viejos e inservibles—sin distinción de marca, tamaño, etc.—y ofrece por cada uno de ellos 25 pesetas, que se aplicarán a la compra del



“Kodak” Fénix
 Precio: 110 pesetas

CARACTERÍSTICAS: Hace fotos 6 x 9 cm., está equipado con objetivo anastigmático f.6.3, obturador Varo de 1/100, teledisparador, etc., etc.

Ud. puede, pues, adquirir este magnífico aparato por sólo 85 pesetas y su viejo aparato. Ocasión única que debe aprovechar enseguida, pues sólo disponemos de un número determinado de aparatos.

(Del 2 de Mayo al 20 de Junio 1936)

KAISER.—Avila

“LA PREVISORA HISPALENSE,”

Compañía de Seguros genuinamente Española
 Trabaja los ramos de Incendios en general, incluso Cosechas (mieses), de Pedrisco, ramo de Vida; accidentes Industrias y Agrícolas; Individual y de Fuerza Armada; Responsabilidad Civil y a todo riesgo para autos, motos y camiones

AGENTE PRINCIPAL EN LA PROVINCIA
 Don Abelardo García Resina. Procurador
 Oficinas. San Segundo, núm. 42. Teléfono 260.—AVILA
 Se precisan agentes productores para la provincia

CLINICA DEL DOCTOR LUQUE

Sanatorio especial para la mujer, con internado para embarazadas y operadas, atendido por Religiosas de San Vicente de Paul. Rayos X—Diatermia—Onda corta y extracorta—Radium—Luz ultravioleta—Rayos infrarrojos—Metabolismo basal—Laboratorio de análisis—Quirófanos Sépticos y Asépticos—Operaciones—Partos.

Habitaciones desde 15 pesetas día para enfermas. Estancias para los familiares y acompañantes. Capilla. Comedor. Teléfono para comunicar con toda España desde la habitación de la enferma. Terrazas. Jardín.

Avenida de Pablo Iglesias núm. 58 Junto al Stadium
 Teléfonos 42.290—42.299 Metropolitano
 MADRID

HERNIAS

Su contención absoluta con anulación de todo peligro y molestia llegando a la curación radical en muchos casos.

INSTITUTO DE ORTOPEDIA Y COSMÉTICA

Montera, 47, principal.
 MADRID

DIRECTOR: J. CAMPOS
 Médico-Ortopédico

Aplicación científica de bragueros y aparatos para el mal de Pott, Escoliosis, Coxalgia, Parálisis, Narices y Pies deformes, Ano artificial, incontinencia de orina, impotencia, Esterilización, Sordera, Vientre, Riñón, Estómago y Matriz caídos, Piernas, Brazos, Narices y Orejas artificiales con los últimos adelantos de eminentes médicos ortopedistas de todas las naciones.

Cosmética (BELLEZA)

Realizada por procedimientos médicos de mucho éxito y sin ningún peligro

Extinción de hoyos de viruelas, arrugas, cicatrices, manchas y vello de la cara. Mal olor del aliento. Aumento de senos y corrección de los blandos y caídos. Aumento de las pestañas. Destrucción de las canas, modificación del color del pelo. Tratamiento eficaz contra la caída del pelo y calvicie. Curación de los juanetes sin operar

Consultas por correo

En AVILA el 28 del actual en el Hotel Inglés.

Nota interesante: El Instituto de Ortopedia y Cosmética es un Centro netamente médico y dirigido por el Doctor J. CAMPOS desde 1911.

La Unión y el Fénix Español

COMPANÍA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado

Domicilio: MADRID. Alcalá, 43

Subdirectores en todas las provincias de España, Francia, Portugal, Marruecos.

RAMOS EN QUE OPERA

Incendios.—Mobiliarios, casas, industrias, cosechas, etc.

Vida.—En todas sus combinaciones.

Accidentes.—Individuales, Automóviles, Responsabilidad civil, Accidentes del Trabajo en general, Agrícola, etc.

Transportes.—Seguros de los Buques, mercancías, por Ferrocarril y Correo, de títulos, metálico y toda clase de valores.

Robo.—Seguro ordinario o Robo con fractura, Saqueo, pillaje e incendio en caso de Tumulto popular Atracos a cobradores, etc., etc.

Subdirector en Avila:

Don Fermín López Porres

Oficinas:

Calle Lope Núñez, 4

SE VA VD. QUE SE PUBLICARON Para 1936

LAS AGENDAS BAILLY-BAILLIERE MADRID

AGENDA DE BUFETE
 DIETARIO
 MEMORANDUM DE LA CUENTA DIARIA
 AGENDA CULINARIA
 AGENDA DE BOLSILLO CARNET

BLOC CALENDARIO DE MESA
 LIBRERIAS, PAPELERIAS Y BAZARES
 SOLICITE PROSPECTOS!

¿CALLOS?

usando solo tres días el patentado

UNGUENTO MAGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes

Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes, 1'60 pts. por correo, 2 pts.

FARMACIA PUERTO.—Plaza San Ildefonso, 5. MADRID

¡REUMATICOS!

Si queréis curar radicalmente vuestros dolores, adquirid en vuestra farmacia el Tratamiento Antirreumático “KARMEL”, se vende en todas las farmacias de AVILA

Almorranas

Fisuras, Fístulas, Picor, Prolapso y toda enfermedad del recto y del ano, Varices, Ulceras varicosas

Curados radicalmente en una sola sesión
 Sin cirugía ni pomadas :: Mediante inyecciones
 POR MÉTODO ESPECIAL ULTRA-RAPIDO

Consulta en AVILA el día 28 del actual en el Hotel Inglés, de once a una, por Juan Campos, médico ex profesor de la

Clínica X

Notas interesantes.—Los enfermos que hayan de concurrir a esta consulta, se han de purgar con agua de Carabaña o aceite de Ricino, la tarde del día anterior y solamente tomar leche antes de ser consultados.

Se permanecerá en cada población los días necesarios para tratar a los enfermos con los que nos hayamos comprometido, pero sólo se reciben enfermos nuevos el día y horas señalado de consulta.

Instituto Antihemorroidal

Montera, 47, principal.—MADRID
 Teléfono 12198

AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS.
“LA FAVORITA” CARABAÑA “LA FAVORITA”
 PROPIETARIOS: HIJOS DE R. J. CHÁVARRI. Oficinas: MONTERA, 50. MADRID
 JABON SALES DE CARABAÑA: PASTILLA 1,25 Y 0.80 PESETAS

AVILA AL DIA

Información municipal

Anoche se reunieron en el Ayuntamiento las Comisiones de Hacienda y Obras que estudiaron algunos asuntos los cuales serán sometidos al pleno en la sesión de hoy.

Lesionado

En la clínica de la Cruz Roja ha sido curado el niño de tres años Lucas San Segundo que sufría heridas en las falanges de los dedos de la mano derecha que se ocasionó en su domicilio.

De Enseñanza

En esta provincia han solicitado tomar parte en los próximos cursillos 346 maestros de ambos sexos, de los cuales tienen su documentación incompleta los siguientes:

Don Antoliano Escudero, don Honorio Gómez, don Santos Moro González, don Santiago Tenorio, doña Pascuala de Abajo, doña Faustina Herrero, doña Ildelfonsa de Juan, doña Apolonia López, doña Manuela Palazuelo, doña Teresa Rivera y doña Dolores Touchard.

MARTES DE 12 A 2

Consulta de Garganta Nariz y Oídos En el Gran Hotel por el doctor D. Manuel Herrero de Cabo (del Instituto Rubio y Cruz Roja de Madrid)

Registro civil

No hubo inscripciones.

Enfermedades en el ganado

Por la inspección de higiene y sanidad pecuarias se ha declarado la existencia de la epizootia de rabia en diversas clases de ganado del pueblo de Sotillo de Adrada.

El mercado de Avila

Debido sin duda a la fiesta del día, se ha visto el mercado de hoy bastante concurrido y se han pagado los precios siguientes: Trigo, 14,50 fanega; algarrobas, 13 id.; cebada, 11,50; patatas, 3,50 arroba; huevos, 3 pesetas docena; repollos, 0,70 y 0,80 pieza; naranjas, 0,50 docena.

SE ARRIENDAN pastos ganado lanar.—Razón: Dehesa La Aldehuela de la Freila. (La Puebla).—Maello, (Avila).

En libertad

Por orden superior han sido puestos en libertad los vecinos de Escarabajosa Germán Menéndez, Jesús Menéndez, Jacinto, Julián y Ramón Díaz, y los de Lanzahita Angel Barrio, Ignacio Soto y Juan Centurión, los cuales se hallaban en la prisión de Avila desde hace varios días.

Excursiones escolares

Ayer salió para Madrid y Aranjuez el catedrático del Instituto Nacional señor Bermejo de la Rica con los alumnos del tercer curso del citado centro.

También marchó a Arenas de San Pedro con los escolares de sexto curso el catedrático don Julián Goy.

Detenidos

En Vadillo de la Sierra han sido detenidos varios patronos de aquella localidad. El motivo de la detención fué que al tratar del aprovechamiento de pastos en los terrenos comunales los obreros pretendían que se cobrase a los propietarios un arbitrio de 25 pesetas por cabeza de ganado, dinero que iría a engrosar los fondos de la sociedad obrera, y los patronos se negaron a ello.

HERRERO DIAZ

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5

Plaza de la República, 10.2.º dcha

Denunciados

Lo han sido veinte vecinos de Navas del Marqués por faltas a la ley de montes.

La fiesta de San Isidro

El sindicato gremio de labradores de esta ciudad ha celebrado hoy con todo esplendor la fiesta a su Santo Patrono San Isidro Labrador. En la iglesia de San Nicolás tuvo lugar la función religiosa con misa solemne en la que predicó el sacerdote don Nicasio Martín Nieto. La junta directiva de la Federación C. Agraria se sumó a la fiesta, y estuvo representada en la presidencia por el consiliario señor Sacristán Huidobro, vicepresidente don Luis Sastre, vocales don Mariano y don Enrique Aboín, y el administrador de dicha entidad don Casimiro Hernández, los que acompañaban a los directivos del sindicato don Pablo García, don Pedro López y don Natalio Encinar.

Después de la misa se organizó la procesión, por las calles de la populosa barriada, en la que figuraban las imágenes de San Isidro y Santa María de la Cabeza, que aparecía ataviada con el típico indumento de la Sierra de Avila, siendo portadoras de las andas lindas muchachas de la barriada de San Nicolás.

La imagen de San Isidro era llevada por patronos y obreros agricultores.

La comitiva religiosa estaba presidida por las juntas de la Federación y del Sindicato. En la plaza de San Nicolás estaban colocados diversos arcos de follaje, todos los cuales, a excepción de uno que colocaron los sordos mudos, lo fueron por los jóvenes del barrio devotos del santo agricultor.

De regreso la procesión, a la puerta de la iglesia se procedió a la subasta de los banzos de las andas, siendo adjudicados a don José de Paz, don Rafael Gómez, don Pedro López, don Jesús García, don Victorino Sampedro, don Anselmo Hernández, don Enrique Aboín y don Juan García como mejores postores, los cuales ingresaron las imágenes hasta el altar.

Esta tarde ha tenido lugar la romería, que se ha visto concurridísima.

Cordialmente felicitamos tanto a la junta directiva del Sindicato como a la de la Federación; la primera por lo solemnes que han resultado los cultos, y a la segunda porque con su presencia ha dado realce a esta típica fiesta.

Notas militares

Junta de Clasificación y Revisión de la provincia

Para mañana, día 15, están citados los siguientes pueblos:

Gavilanes, Flores de Avila, Fuente el Sauz, Fuentes de Año, Fontiveros, Hernansancho, Horcajo de las Torres, Langa, Mambblas, Muñomer del Peco, Muñosancho y Orbita.

La junta ha puesto votos de censura a los Ayuntamientos de Aldea del Rey, Maello, Marlin, Bularros y San Miguel de Serrezuela por las deficiencias con que han remitido las documentaciones de revisión de mozos.

DEL FINAL DEL CONFLICTO ITALO-ABISINIO

El humanismo etíope, al descubierto

Inglaterra se resiste a reconocer la anexión de Abisinia a Italia

ROMA.—El Gobierno ha telegrafiado a la secretaria de la Sociedad de Naciones que el teniente belga Armand Frere hizo el día veintidós de Djibuti a los periodistas la siguiente declaración:

En el mes de enero, en Colmaye, siendo consejero el Ras Desta, asistí a una fiesta abisinia ante tres cadáveres de soldados italianos. Los abisinios hacían gestos para comer su carne.

También se decapitó a doce eritreos.

El Ras Desta ordenó no hacer prisioneros, prometiendo diez «thalers» por cada mutilación. Los etíopes transformaban las balas en proyectiles «dum dum».

El Ras Desta dió orden de ocultar las municiones encontradas en un camión de la Cruz Roja sueca.

El Gobierno italiano se reserva el enviar el documento auténtico.

Aloisi conferencia con Mussolini

—El barón de Aloisi ha conferenciado extensamente con Mussolini.

En los medios oficiales se estiman prematuras todas las conjeturas que se hagan sobre la política futura de Italia en Ginebra. Se declara que la actitud de la Sociedad de Naciones, opuesta al punto de vista italiano, ha obligado a Mussolini a interrumpir su colaboración en dicho centro internacional.

Ecos de Sociedad

Toma de Hábito

En el convento de RR. MM. Carmelitas Descalzas de Peñaranda de Bracamonte tomó ayer el Hábito Carmelitano la postulante Sor Teresa de Jesús, en el siglo señorita Rosaric Jimenez.

Ofició en la emotiva ceremonia, bendiciendo e imponiendo el Santo Hábito a la novicia, el R. P. Gonzalo del Niño Jesús, quien pronunció una sentida plática. Fueron padrinos en tan solemne acto los distinguidos señores don José Pérez y doña Rosario Pérez, tíos de la nueva religiosa carmelita. A la sagrada ceremonia asistieron familiares y amigos numerosas de la novicia, la cual goza de grandes simpatías en Avila.

Expresamos a ésta y a su familia nuestro cordial enhorabuena.

Necrológica

Después de cruel y traidora enfermedad, sobrellevada con entereza de ánimo y espíritu cristiano, ha fallecido en la flor de la juventud, cuando le vislumbraba un porvenir risueño, en la casa del término de la «Dehesa» de Arenas de San Pedro, el joven estudiante de Medicina, don José Carabias, hijo de don Feliciano, culto propietario arenense y ex juez municipal, y de doña Carmen, y hermano de la distinguida periodista, redactora y colaboradora respectivamente de varias publicaciones, doña Josefina Carabias.

El miércoles, 13, a las cinco de la tarde, tuvo lugar el acto del sepelio al que asistió lo más representativo de la sociedad de Arenas y muchos jóvenes amigos íntimos del finado.

Descanse en paz el finado y reciban sus atribulados padres, y demás miembros de la familia, nuestro más sentido pésame, al par que pedimos a los lectores de EL DIARIO encomienden su alma al Creador.

SE VENDE motor aceite pesado 25 HP. seminuevo, a toda prueba, precio reducido. Para tratar, Julián Alvarez. Mingorría (Avila).

Adoración Nocturna

Mañana sábado, en la iglesia de Santo Tomás, a las once de la noche, celebrará la Vigilia mensual la Sección de esta capital.

El mariscal Badoglio pasa revista

ADDIS ABEBA.—El mariscal Badoglio ha pasado revista a treinta mil hombres italianos e indígenas que integran el ejército de ocupación de Addis Abeba. La bandera italiana fué izada solemnemente en el palacio imperial, mientras que la artillería disparaba salvas de honor.

El mariscal Badoglio, montado en un magnifico caballo alazán, dirigió a las tropas la siguiente arenga: «Seguimos órdenes con la conquista de toda Abisinia. Las palabras son inútiles; sólo cuentan los hechos ¡Viva el Rey!»

Seguidamente tuvo lugar un brillante desfile.

Una orden del Gobierno inglés

LONDRES.—El Gobierno inglés ha ordenado a su ministro en Addis Abeba que considere a Badoglio como comandante del Ejército de la ciudad ocupada.

Inglaterra se reserva en el asunto italo-abisinio

—Al dar cuenta de la visita del señor Grandi al Foreign Office para informar acerca de la decisión italiana de colocar a Abisinia bajo la soberanía de Roma, el jefe del Gobierno dijo: «Se informó al embajador de que se aceptaba el documento con toda clase de reservas y que sería sometido al ministro de Negocios Extranjeros a su regreso de Ginebra».

El diputado señor Cooks, laborista, interrumpió al jefe del Gobierno diciendo: «Espero que ese documento se romperá».

“Le Temps” se ocupa de la política española

PARIS.—El diario «Le Temps» se ocupa de la evolución política española y de los últimos acontecimientos políticos en un razonado editorial.

Enjuiciando la actuación del señor Azaña en estos últimos tiempos dice, que al encargarse del Poder, después de la victoria del Frente Popular, ha resistido lo mejor que ha podido a las presiones extremistas, y por ello, su presencia al frente del Gobierno, era una garantía segura en el momento actual.

Estima, que el señor Azaña, no permitirá que se atente a sus prerrogativas de Jefe del Estado.

En cuanto al Gobierno presidido por el señor Casares Quiroga, a quien se reconoce decisión y energía, es análogo al del señor Azaña, y parece ser un Gabinete de transición hasta que se forme otro con la participación de los socialistas moderados. Añade, que los republicanos de izquierda, los que siguen a Martínez Barrio, y los socialistas moderados del señor Prieto, parecen dispuestos a resistir a los extremistas.

Considera inevitable una escisión en el partido socialista, y agrega, que

Información de última hora

La fiesta de San Isidro en Madrid

El ministro de la Gobernación se posesiona

Guatemala da cuenta de su retirada de la Sociedad de las Naciones

De nuestro servicio especial «Prensa Asociada»

Toma de posesión del señor Moles

MADRID, 15, 4'30 tarde.—Esta mañana a las doce tomó posesión el nuevo ministro de la Gobernación don Juan Moles. Se la dió el ministro interino y presidente del Consejo señor Casares Quiroga, asistiendo el alto personal del departamento y el subsecretario de la Presidencia señor Esplá.

Después de la ceremonia el jefe del Gobierno y el ministro de la Gobernación permanecieron reunidos durante media hora.

Más tarde recibió el señor Moles a los informadores a los que dijo que como podían suponer no tenía noticias pero que tenía mucho gusto en saludarlos y ponerse a disposición de la prensa.

El señor Casares marchó desde Gobernación al ministerio de la Guerra donde recibió al ministro de Industria con el que mantuvo una detenida conferencia.

La fiesta del día en Madrid

Con motivo de la festividad del día hoy ha sido día inhábil en los ministerios y demás centros oficiales.

En la Catedral tuvo lugar solemne fiesta religiosa en honor de San Isidro, en la que ofició el Obispo.

El comercio ha cerrado a medio día, y la pradera del Corregidor está concurridísima.

Debido a la fiesta el Presidente de la República no acudió hoy al Palacio Nacional.

Firma de un tratado

Esta mañana por el ministro de Es-

SANCHEZ PRIETO

(Médico)

PIEL - VENEREAS - SIFI LIS

el señor Largo Caballero no ha ocultado que la elección para la Presidencia de la República del señor Azaña es el preludio de un cambio de actitud del partido gubernamental con respecto a los socialistas. «Los amigos de hoy, serán los enemigos de mañana, cuando queramos imponer nuestro destino», ha dicho el señor Largo Caballero.

El «Temps», termina diciendo, que en esto consiste el aspecto más característico de la evolución de la política del Frente Popular.

225



Su ardor de estómago puede terminar en úlcera. Consiga su curación con el ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

El cambio de edad en las jovencitas débiles necesita que el organismo se tonifique con el reconstituyente Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD



Aprobado por la Academia de Medicina • Puede tomarse en todas las épocas del año • No se vende a granel.

LAXANTE SALUD Suavísimo contra el estreñimiento. Pídense en farmacias.

Importante casa De San Sebastián, dedicada a ventas a plazos, solicita ACTIVOS AGENTES para vender artículos de gran consumo Dirigir las solicitudes, indicando referencias a P. 3393 S. S. Apartado 166 SAN SEBASTIAN.